



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту причинения телесных повреждений ребенку в Санкт-Петербурге



В СМИ сообщается, что в Санкт-Петербурге в детскую больницу госпитализирован 12-летний мальчик, который рассказал врачам о том, что его избил мачеха. Мальчик сумел вырваться и сам вызвал себе скорую помощь.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Бобкову О.В. возбудить уголовное дело и доложить об установленных обстоятельствах.

24 Января 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1855513>